

مدیران دولت در اداره کشور و حل مشکلات مردم نباید رودرپایستی داشته باشند تاکید رئیسی برای ساماندهی استخدام نیروی انسانی و تحول اداری

سید ابراهیم رئیسی، بر ضرورت خدمتگزاری و حفظ کرامت زائران ابا عبدالله الحسین(ع) تاکید کرد و گفت: وزارت کشور به عنوان دستگاه محوری در ساماندهی سفر اربعین، وظیفه دارد بر حسن عملکرد همه دستگاه‌های ذیربط در ستاد اربعین نظارت کند تا با برنامه‌ریزی‌های انجام شده هیچ‌گونه مشکلی برای بازگشت زائران ایجاد نشود. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، سید ابراهیم رئیسی روز یکشنبه در جلسه هیأت دولت با اشاره به اهمیت عزای ابا عبدالله الحسین(ع)، گفت: عاشورا و اربعین باید زنده و پویا بمانند چرا که مظهر عدالت‌طلبی، ظلم‌ستیزی و حق‌طلبی قرآنی است و...



۲

تحلیل عضو فراکسیون مستقلین ولایی درباره وضعیت روسای سابق دولت و مجلس

آینده سیاسی علی لاریجانی و حسن روحانی چه می‌شود؟

۲

یادداشت

نابرابری طبقاتی و خشم متراکم شده مردم

سجاد بهزادی
طبق داده‌های مرکز آمار «تروتمندان در ایران ۳۳ برابر فقرا برای خود هزینه می‌کنند. به عبارتی فاصله هزینه‌های دهک دهم شهری با دهک اول روستایی در ایران ۳۳ برابر است. در سال ۹۲ این فاصله ۱۸ برابر بوده است.»

این میزان از نابرابری در جامعه ایران کم سابقه و شاید هم بی سابقه بوده باشد. مثل این می‌ماند که جامعه طبقاتی در ایران رها شده باشد و هرگز مهم نباشد که فاصله‌های طبقاتی به کدام سمت و سو می‌رود!

یک پژوهش دانشگاهی بر مبنای مطالعات نظری و تجربی خود در حوزه اقتصاد جرم، به این نتیجه رسیده است، نابرابری درآمدی یکی از عوامل موثر بر جرم است. یافته‌های این پژوهش نشان می‌دهد اولاً، بالا بودن نابرابری طبقاتی و نابرابری درآمدی، منجر به جرم بیشتر در سطح استان‌های کشور شده است و ثانیاً گسترش نابرابری طبقاتی، نرخ ارتکاب خشونت را نیز بالاتر برده است.

وقتی که نابرابری طبقاتی با میزان خشونت در جامعه رابطه مستقیمی دارد، پس می‌توان گفت هر چقدر این نابرابری بیشتر باشد خشونت نیز متراکم تر خواهد شد. تصور اینکه طبقه بزرگی از جامعه زیر خط فقر فرورفته ایران، آنگذر ناتوان شده باشد که ۳۳ برابر کمتر از طبقه مرفه جامعه برای خود هزینه می‌کند و بیش از این توان ندارد بسیار وحشتناک است. چه اتفاقی در جامعه ایران افتاده است که عدالت و برابری تا این قدر به چالش رفته است؟

به باور نویسنده می‌توان در حالت کلی این طوری نتیجه گرفت که جامعه امروز ما ۳۳ برابر خشونت بیشتری نسبت به بسیاری از جوامع در لایه‌های مختلف خود تجربه می‌کند. اگر بپذیریم رابطه خشونت با امنیت در جامعه نیز رابطه معناداری است، پس به همین میزان (۳۳ برابر) جامعه ایران ناامن تر از بسیاری از جوامع دیگر است.

بر این اساس یکی از مهم‌ترین ریشه‌های خشونت در جامعه ایران، نابرابری است و نابرابری جامعه را ملتهب کرده است. جامعه ملتهب هم طبیعی است که رفتاری غیر عقلانی دارد و زمینه‌های خشونت در آن زیاد می‌شود؛ برای همین است که جامعه شناسان همواره نسبت به این موضوع هشدار می‌دهند.

جامعه‌ای که در اضطراب به سر می‌برد و دائم نگران هست و احساس نابرابری دارد، نمی‌تواند رفتارهای غیرعادی خود را کنترل کند و خشونت در این جامعه مدام بازتولید می‌شود.

به قول تقی آزاد ارمنکی جامعه شناس شهیر ایرانی، «در جامعه‌ای که بسیاری از حوادثش در قالب خشونت و هیجان تعریف و بازتاب می‌شود، نمی‌توان انتظار داشت که پلیس و مردم کنش عقلانی داشته باشند. وقتی درهای کنش عقلانی، حقوقی و مدنی بسته می‌شود، تنها راه حل خشونت است.»

خشونت هم چالشی نیست که بتوان آن را درمان موقت داد. خشونت مسئله‌ای نیست که بتوان رنجبیره آن را با خشونت قطع کرد. یعنی ساختار قدرت نمی‌تواند با برنامه ریزی خشونت بار به جنگ با خشونت برود. باید تا دیرتر نشده از نابرابری‌ها کاست و اقتصاد را سروسامان داد. نهادی‌های مدنی را تقویت و التهاب‌های جامعه را کم کرد و آرامش را به جامعه بازگرداند تا در نهایت کنشگری‌ها عقلانی تر شود.

اگر امروز شاهد تراکم خشونت در جامعه ایران هستیم به این دلیل است که نابرابری‌ها با تراکم روبرو شده‌اند و به جای اینکه نابرابری در جامعه دو برابر و یا سه برابر باشد، ۳۳ برابر است. در حقیقت خشم در جامعه ایران به دلیل نابرابری‌های متراکم شده، مدام باز تولید می‌شود. چه کسی می‌داند ادامه رنجبیره تولید خشم در جامعه در انتها به کجا خواهد رسید و امکان کنترل آن چگونه خواهد بود؟

اشتباه بزرگ آن است که فکر کنیم خشم آناشبه شده در جامعه به خاطر نابرابری‌ها می‌تواند با جریان‌های رادیکال و امنیتی کنترل کرد. سرکوب خشونت با خشونت خود مصیبت دیگری خواهد بود. حاکمیت با رابطه دیالکتیکی که با جامعه دارد باید به دنبال تعادل تازه‌ای باشد و اجازه ندهد چرخه خشونت، پایان ناپذیر گردد. اگر در هر همین پاشنه بچرخد و نابرابری‌ها بیشتر، توزیع عادلانه فرصت‌ها کمتر و فاصله طبقات جامعه غلیظ تر شود عنصر خشم و ناامنی خود را بیشتر نشان می‌دهد و کنترل آن سخت تر می‌شود.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس هشدار داد مقامات کشور آذربایجان مراقب اظهار نظرات خود باشند!

اسلامی در سیاست خارجی تقویت ارتباط با کشورهای همسایه بویژه کشورهای مسلمان از جمله جمهوری آذربایجان است. ما اعتقاد داریم که هرگونه رفتار یا موضعی که موجب ایجاد تنش بین دو کشور شود بازی در زمین بیگانگان و بدخواهانی چون رژیم صهیونیستی است. بنابراین مقامات و مسئولان جمهوری آذربایجان باید مراقب اظهارنظرات خود باشند تا روابط بین دو کشور با برخی مواضع ناپخته دچار چالش نشود. سخنگوی کمیسیون امنیت ملی با اشاره به موضع ایران در قبال مناقشه قره باغ گفت: جمهوری اسلامی ایران در بالاترین سطح در قبال پایان دادن به اشغال قره باغ و احترام به مرزهای بین‌المللی موضع‌گیری کرد.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی با اشاره به اظهارات اخیر رئیس‌جمهور آذربایجان گفت: مواضع مقامات کشورهای همسایه نباید به گونه‌ای باشد که به سوءتفاهم و اختلاف نظرات دامن بزند چرا که ایجاد فضای تنش آلود تنها به سود بیگانگان بویژه رژیم صهیونیستی است. محمود عباس زاده سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری تسنیم، درباره مواضع اخیر رئیس‌جمهور آذربایجان و طرح اتهاماتی علیه کشورمان گفت: مردم ایران و آذربایجان بیشترین مشترکات دینی، مذهبی، جغرافیایی، اقتصادی و عاطفی را با یکدیگر دارند. شورای افروزد اولویت جمهوری

واردات حدود ۵ میلیون تن گندم از طریق حمل و نقل دریایی

معاون امور بندری و اقتصادی سازمان بنادر و دریانوردی مهمترین اقدامات ۶ ماهه این سازمان در خصوص واردات گندم به کشور را تشریح کرد و گفت: تجهیزات مورد...

اپراتور مجاز به فروش اجباری مودم نیست

در صورت درخواست مشترک برای راهاندازی مودم از اپراتور خدمت‌دهنده، هزینه آن به عهده مشترک و سقف تعرفه راهاندازی حدود ۱۵ هزار تومان است اما ارائه‌کننده خدمت...



تحلیل کارشناسان از افتوخیزهای بازار سرمایه بعد از استقرار دولت پرواز بورس در نیمه دوم سال و جولان نوسان‌گیرها

بخشی از لیست پیشنهادی برای انتصابات شهرداری این هفته منتشر می‌شود

شهردار تهران در پاسخ به این سوال که آیا لیست پیشنهادی انتصاب مدیران شهرداری این هفته منتشر می‌شود یا خیر، گفت: بخشی از این لیست این هفته منتشر می‌شود.

قراردادهای تهاتر نفت روی میز سرمایه‌گذاران خارجی

وزارت نفت قصد دارد با روش «تهاتر نفت با مشارکت در سرمایه‌گذاری پیمانکاران خارجی در طرح‌های عمرانی و نیمه‌تمام» قراردادهایی را امضا کند، در این روش تسویه حساب به...

شکایت از رسانه‌ها در دستور کار نیست بنای تعامل داریم

روابط عمومی ریاست‌جمهوری در پاسخ به یکی از روزنامه‌ها مبنی بر شکایت دولت سیزدهم از نشریه مورد نظر، اعلام کرد: شکایت از رسانه‌ها در...

غرب باید گام‌هایی را به نشانه حسن نیت در مذاکرات بردارد

یک کارشناس مسائل بین‌الملل تاکید کرد: غرب باید گام‌هایی را به نشانه حسن نیت در انجام مذاکرات بردارد تا بتواند اعتماد طرف ایرانی را برای ادامه مذاکرات جلب کند. نوذر شفیعی در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص اظهارات مسئولان کشورمان نسبت به روند مذاکرات و تمهد طرف مقابل، گفت: صحبت‌های رئیس‌جمهور و همچنین وزیر خارجه کشورمان در زمینه مذاکرات با دقت توسط ۵+۱ رصد، تجزیه و تحلیل می‌شود و یکی از دلایل آن نیز این است که گروه ۵+۱ نیاز دارد تا به معانی و مفاهیم اظهارات مسئولان ما پی ببرد.

وی تصریح کرد: در صورت کلی برداشت اولیه آنها این است که ایران در شرایط احتمالی تمایل ندارد با غرب وارد تعامل شود حتی ممکن است تاراضاتی نیز پیش‌آید و در عین حال گرایش ایران به شرق بیشتر از غرب از نظر آنها است.

این کارشناس مسائل بین‌الملل همچنین بیان کرد: بنابراین اظهارات مسئولان ما در زمینه مذاکرات از نسوی طرف مقابل رصد، معنا و تفسیر می‌شود. آنچه که از اظهارنظرهای وزیر خارجه کشورمان بر می‌آید حکایت از این دارد که نوعی نگرانی در طرف ایرانی وجود دارد، زیرا ایران با صداقت وارد مذاکرات هسته‌ای شد و به تعهدات خود عمل کرد. در حالی که در طرف ۵+۱ برخی از اعضا از برجام خارج شده و برخی دیگر به تعهدات خود عمل نکردند.

این استاد دانشگاه افزود: همه این موضوعات ایران را به این نتیجه می‌رساند - همان تغییر رئالیستی که در روابط بین‌الملل وجود دارد یعنی فریب که عملاً هم در قضیه برجام مصداق پیدا می‌کند - که به خودش حق دهد با شک و تردید به رفتار و عمل غربی‌ها نگاه کند.

شفیعی ادامه داد: وقتی چنین ذهنیتی شکل بگیرد، مادامی که گام‌های عملی توسط غرب برداشته نشود و راستی آزمایی صورت نگیرد اعتماد ایران نسبت به اعمال و رفتار آنها امکان‌پذیر نخواهد بود. در واقع ایران نمی‌تواند به تعهدات جدید وارد شود.

وی خاطرنشان کرد: غرب باید گام‌هایی بردارد که ایران را تشویق به مذاکرات برجامی کند. البته این مسائل به معنای مخالفت ایران نیست. معنی اش این است که در مقابل اقدام توأم با حسن نیت ایران اقدام بی‌اعتمادی آنها را شاهد بوده ایم. لذا غرب باید گام‌هایی را به نشانه حسن نیت و حتی فراتر از آنچه که انجام داده، انجام دهد تا بتواند اعتماد طرف ایرانی را جلب کند.

این کارشناس مسائل بین‌الملل در پایان گفت: درست است که مسئله برجام برای ایران خیلی مهم است اما نه به هر قیمتی، اکنون که دروازه‌های شرق به روی ایران بیشتر باز شده کمتر به غرب و برجام نیاز پیدا می‌کند. این در حالی است که غربی‌ها به استفاده از ظرفیت اقتصادی سیاسی ایران نیاز دارند و این کار هم مستلزم برداشتن گام‌های موثری از سوی آنها است.



#این.ماسک.زندگیت

ایران حضور صهیونیست‌ها را در اطراف مرزهای خود تحمل نمی‌کند

از مهمترین موضوعاتی است که انتظار می‌رود از سوی همه همسایگان مورد توجه قرار گیرد. خطیب‌زاده همچنین در خصوص مانور انجام شده از سوی کشورمان در مناطق مرزی شمال غرب، تاکید کرد: این یک موضوع حاکمیتی است و برای آرامش و ثبات کل منطقه انجام می‌شود. البته روشن است که جمهوری اسلامی ایران، حضور هرچند نمایشی رژیم صهیونیستی در نزدیکی مرزهای خود را تحمل نخواهد کرد و در این رابطه هر اقدامی را که برای امنیت ملی خود لازم بداند انجام خواهد داد.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

اصرار مجلس بر تغییر طرح واردات خودرو بی‌فایده است

نماینده مردم تبریز در مجلس گفت: طرح ساماندهی صنعت خودرو برای مجلس قبل بوده که در جلسات کمیسیون صنایع مجلس یازدهم، بحث‌هایی روی آن صورت گرفت که به طرح فغلی رسیدیم. هم اکنون ۹ ماده از این طرح به تصویب رسیده و تنها به یک ماده (ماده ۴) ایراد وارد شده است. ما در گذشته تنها به واردات خودروهای هیبریدی و برقی مجوز داده بودیم اما شورای نگهبان آن را مغایرت با تولید ملی دانست. اکنون که خودروهای بنزینی با گاز سوز با بر چسب انرژی ب (b) و بالاتر و یا دارای شاخص ایمنی سه ستاره به طرح اضافه

سخنگوی کمیسیون عمران:

برخی شرکت‌های هواپیمایی بدون توجه به ظرفیت‌ها به زوار بلیت فروختند

وی ادامه داد: تراکم زائران کربلا برای بازگشت به ایران زیاد است اما برخی از ایرلاین‌ها بدون در نظر گرفتن ظرفیت‌ها، فقط اقدام به فروش بلیت کردند و تمهیدی برای انجام به موقع پروازها ندادند. نماینده مردم گلستان در مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: نااهم‌نگی‌هایی که برخی از ایرلاین‌های دارند، حتماً توسط کمیسیون عمران، سازمان هواپیمایی کشوری و وزارت راه و شهرسازی بررسی خواهد شد. ولی با توجه به حجم بالای زواری که به کربلا مشرف شدند، نمی‌توان قولی درباره بهبود شرایط داد.

ایری همچنین درباره تخلفات برخی شرکت‌های هواپیمایی در افزایش قیمت بلیت‌های پرواز نجف به تهران گفت: سازمان هواپیمایی کشوری مبلغ ۵۰ میلیون ریال برای پروازهای رفت و برگشت تهران-نجف و مبلغ ۶۰ میلیون ریال برای مسیر رفت و برگشت مشهد - نجف تعیین کرده بود. اما گزارش‌هایی به دست ما رسیده مبنی بر اینکه برخی از ایرلاین‌ها بر خلاف نرخ مصوب عمل کرده و به دلیل تراکم

مایه تعجب است. بوی افزود: در این زمینه و موضوعات دیگر مرتبط با آن، در دیدار دو وزیر امور خارجه در حاشیه نشست اخیر مجمع عمومی سازمان ملل متحد در نیویورک، رایزنی‌های جدی و دقیقی صورت گرفت و توافق شد در یک بستر مناسب این گفتگوها ادامه پیدا کنند. سخنگوی وزارت امور خارجه خاطرنشان کرد: جمهوری اسلامی ایران همواره مخالفت خود با هرگونه اشغال سرزمینی را اعلام داشته و بر لزوم احترام به تمامیت ارضی کشورها و مرزهای شناخته شده بین‌المللی تاکید کرده است. ضمن آنکه رعایت حسن همسایگی و همجواری

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

اصرار مجلس بر تغییر طرح واردات خودرو بی‌فایده است

یک در موافقت با طرح واردات مشروط خودرو گفت: اصرار مجلس بر تغییر طرح خاصیتی ندارد چرا که مجمع تشخیص مصلحت نظام مخالفتش را صراحتاً اعلام کرده است. محمدحسین فرهنگی در گفت‌وگو با ایسنا در مورد طرح واردات مشروط خودرو که با مخالفت شورای نگهبان مواجه شده، گفت: کمیسیون صنایع مجلس هنوز جلسه‌ای در خصوص واردات خودرو نداشته است، به همین خاطر هنوز جمع بندی در این خصوص نداریم. شورای نگهبان این طرح را یک بار رد کرده بود و این بار دومی است که به کمیسیون صنایع مجلس بازمی‌گردد.

سخنگوی کمیسیون عمران:

برخی شرکت‌های هواپیمایی بدون توجه به ظرفیت‌ها به زوار بلیت فروختند

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس معطلی زوار اربعین در فرودگاه نجف و افزایش قیمت بلیت برخلاف نرخ مصوب را تخلف دانست و گفت: برخی شرکت‌های هواپیمایی بدون در نظر گرفتن ظرفیت‌ها و امکانات اقدام به فروش بلیت کردند. «عبدالجلال ابری» روز سه‌شنبه در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایرنا با اشاره به پیگیری‌های کمیسیون عمران در زمینه بازگشت زائران اربعین حسینی و تخلفات برخی ایرلاین‌ها گفت: رییس کمیسیون عمران اکنون در کربلا حضور دارد و این موضوع را از نزدیک پیگیری می‌کند. ایرلاین‌هایی که بلیت رفت و برگشت تهران-نجف را به فروش رساندند اما نسبت به ارائه خدمات به موقع تمهیدی ندارند، باید پاسخگو باشند.

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس افزود: پیش از ایام اربعین حسینی(ع) با ایرلاین‌ها درباره ارائه خدمات به موقع به زائران کربلا صحبت شده بود. ولی برخی از ایرلاین‌ها با تاخیر ۳۴ ساعته و حتی بیشتر در خطوط پروازی خود سبب سرگردانی زوار در بازگشت به ایران شدند.

وزیران خارجه ایران و بلغارستان بر توسعه همکاری‌های دوجانبه تاکیدکردند

وزیران امور خارجه ایران و بلغارستان در گفت و گوی تلفنی بر ضرورت گسترش و تعمیق همکاری‌های دو کشور تاکید کردند. به گزارش اداره کل اطلاع‌رسانی و امور سختگویی وزارت امور خارجه، سوتانن استوفت وزیر امور خارجه بلغارستان در تماس تلفنی با حسین امیرعبدللهیان ضمن تبریک مجدد انتصاب وی به عنوان وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، بر آمادگی کشورش را برای گسترش روابط با جمهوری اسلامی ایران تاکید کرد.

وزیر امور خارجه در این گفت و گو با اشاره به روابط تاریخی دو کشور بر ضرورت گسترش و تعمیق همکاری‌های بین دو کشور تاکید کرد.

امیرعبدللهیان همچنین با ابراز خرسندی از افزایش حجم مناسبات تجاری، ابراز امیدواری کرد روابط تجاری با تلاش مشترک و متناسب با ظرفیت‌های دو کشور بیش از پیش توسعه یابد.

برگزاری کمیته مشورتی سیاسی، برگزاری کمیسیون مشترک اقتصادی، برقراری پرواز مستقیم بین دو کشور و همکاری در بخش‌های صنعتی، علمی و فن‌آوری، گردشگری از دیگر موضوعاتی بود که در گفت وگوی تلفنی وزرای امور خارجه جمهوری اسلامی ایران و بلغارستان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

●●●●●●●●

ضرورت دارد مذاکرات وین در آینده نزدیک از سر گرفته شوند

وزیر امور خارجه فرانسه در سخنرانی اش در سازمان ملل بر ضرورت از سرگیری هر چه سریع تر مذاکرات احیای توافق هسته‌ای در وین تاکید کرد و گفت: کشورش ابتکارات لازم را در این زمینه انجام خواهد داد.

به گزارش ایسنا به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، ژان ایو لودریان، وزیر امور خارجه فرانسه در سخنرانی خود در نشست سالانه مجمع عمومی سازمان ملل، خواستار از سرگیری زودهنگام مذاکرات در مورد احیای توافق هسته ای (برجام) شد.

لو دریان گفت: در مورد تداوم برنامه هسته ای ایران، ما باید بسیار محکم باشیم. ایران نمی تواند باور کند که زمان به نفع اوست. چرا که خطر یک بحران بزرگ با خطرناک تر شدن برنامه هسته ای آن افزایش می یابد. افزود: فرانسه تمام ابتکارات لازم برای گفتگو و انجام خواهد داد. اما تنها راه ممکن توافقی است که اجازه می دهد تا مشخص شود که ایران بار دیگر به تعهدات خود عمل می کند. بنابراین ، ضرورت دارد که مذاکرات در آینده نزدیک از سر گرفته شود. بر اساس این گزارش، اظهارات لودریان در پی این مطرح می شود که جو بایدن رئیس جمهور آمریکا در کارزارهای انتخاباتی‌اش وعده‌ی بازگشت به توافق هسته‌ای را داده بود.

پس از پیروزی بایدن در انتخابات و تشکیل دولت جدید آمریکا، قدرت های جهانی از جمله آمریکا شش دور مذاکرات پیرامون احیای توافق هسته ای در وین را برگزار کردند. این مذاکرات میان ایران و دیگر اعضای کمیسیون مشترک برجام و با حضور آمریکا درمحل مذاکرات برگزار شدند. البته ایران و آمریکا و ایران مذاکرات مستقیمی نداشتند و تنها از طریق نمایندگان دیگر کشورهای حاضر در مذاکرات در جریان مواضع یکدیگر قرار می گرفتند.

برگزاری دور هفتم این مذاکرات تا پس از تشکیل دولت سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور کشورمان به تأخیر افتاد. زمان دقیق از سرگیری مذاکرات مشخص نیست، اما ایران اخیرا گفته است که این مذاکرات می تواند ظرف چند هفته آتی از سر گرفته شود.

این مذاکرات در راستای بازگشت دوجانبه ایران و آمریکا به پایبندی کامل به توافق هسته ای برگزار شده است که دولت دونالد ترامپ رئیس جمهور پیشین آمریکا در سال ۲۰۱۸ از آن خارج شد و ضمن بازگردانی تحریم های قبلی علیه ایران، تحریم های متعدد جدیدی را نیز بر آن اعمال کرد. ایران با گذشت یک سال و نیم پس از متحمل شدن این تحریم ها و تعلق کشورهای اروپایی در عمل به تعهداتشان در راستای پیداکردن راهکارهای عملی برای کاهش تاثیر تحریم ها و عادی سازی روابط اقتصادی با ایران، در چند گام تعیین شده از تعهدات دوطولپانه اش در توافق هسته ای فاصله گرفت. مذاکرات وین در این راستا پیش می رود که بتواند از طریق اقداماتی هماهنگ شده، موجب بازگشت دوجانبه آمریکا و ایران به پایبندی کامل به توافق هسته ای شود.

■ چهارشنبه ۷ مهر ۱۴۰۰ ■ سال چهارم ■ شماره ۹۰۷

www.mamlekatonline.ir

سیاست

تحلیل عضو فراکسیون مستقلین ولایی درباره وضعیت روسای سابق دولت و مجلس

آینده سیاسی علی لاریجانی و حسن روحانی چه می‌شود؟



پاسخ به این سوال که لاریجانی را روحانی می‌خورد، چراکه این مسئولاتی که کنار گذاشته می‌شوند یا حذف می‌شوند افرادی مشخصا پرس‌وچو نکردم ولی من روحیات و سلیقه‌های که از این دو نفر سراغ دارم، مطمئن هستم در مقابل آلام مردم و مشکلات جامعه بی‌تفاوت نمی‌نشینند و فعال می‌شوند؛ اما اینکه حتما در قالب حزب خیلی دردناک است، آدم غصه‌اش می‌گیرد این مورد اظهارنظر کنم.
نوری در پاسخ به این سوال که «چه اتفاقاتی رخ می‌دهد که یک به یک شاهد حذف یا کنار گذاشتن و یا کناره‌گیری شخصیت‌های باسابقه نظام هستیم؟»، ابراز داشت: آدم وقتی این موضوعات را می‌بیند

●●●●●●●●

مدیران دولت در اداره کشور و حل مشکلات مردم نباید رودرباستی داشته باشند

تاکید رئیسی برای ساماندهی استخدام نیروی انسانی و تحول اداری

که در آن امور همه کارکنان دستگاه‌ها از جمله در زمینه پرداخت‌ها، آموزش و افزایش بهره‌وری، رصد و نظارت شود.

رئیس فرهنگ‌سازی برای اصلاح الگوی مصرف را به‌ویژه در حوزه آب، برق و انرژی یک ضرورت دانست و گفت: در اداره کشور نباید رودرباستی داشته باشیم و در این زمینه فرهنگ‌سازی، اعمال مقررات و قانون ضروری است.

رئیس جمهور در ادامه با تأکید بر لزوم حرکت به سمت آموزش حضوری در مدارس، گفت: امروز افکار عمومی، بازگشایی حضوری مدارس را مطالبه می‌کند و باید مسئولین مربوطه با رعایت شیوه‌نامه‌ها زمینه تحقق این مطالبه را فراهم و با شیب مناسب به سمت آموزش حضوری حرکت کنند.

رئیس‌افزود: در مناطقی که واکسیناسیون عمومی به طور کامل انجام شده، باید زمینه آموزش حضوری با رعایت اصول بهداشتی فراهم شود.

رئیس جمهور در ادامه پس از ارضای اعتماد هیأت وزیران به استانداران یزد، اردبیل و سمنان با تأکید بر اینکه فضای عمومی کشور نشنان می‌دهد مردم به دولت و ایجاد تحول در زندگی و مدیریت کشور امیدوار هستند، گفت: استانداران به عنوان نماینده عالی دولت در تحقق

●●●●●●●●

سردار فدوی:

ایران در خلیج فارس قدرت خود را به آمریکا دیکته کرد

شهر ششم را شورایی انقلابی می‌دانند، تأکید کرد: امروز باید از پشتوانه‌ها و ظرفیت‌های موجود برای خدمت به مردم استفاده کنیم و مردم دیگر تامل را نمی‌پذیرند.

سردار فدوی افزود: تجلی ظرفیت‌های جمهوری اسلامی ایران در جنگ تحمیلی دیده شد و همه دیدیم که با دست خالی در مقابل ابرقدرت‌ها چه کارهایی توانستیم انجام دهیم.

وی تصریح کرد: آمریکایی‌ها با تمامی خیانت‌ها و توطئه‌هایی که علیه نظام و ملت ایران انجام دادند، تاکنون نتوانسته‌اند حتی یک پیروزی در مقابل انقلاب اسلامی به دست بیاورند.

جانشین فرمانده کل سپاه با بیان اینکه آمریکایی‌ها امروز در حوزه‌های مختلف در موضع انفعال هستند، گفت: سالی ۸۰۰ میلیارد دلار بودجه نظامی آمریکااست، اما امروز نتایج برعکس شده و ما در حوزه‌های مختلف، برتر از آمریکا هستیم.سردار فدوی با بیان اینکه در دفاع مقدس

●●●●●●●●

حاجی دلگانی:

گزارش‌هایی در مورد «اهمال دولت تدبیر» در تأمین واکسن به مجلس رسید



کار می‌خورد به کل کشور را رها کرده بود و آنان هیچ اقدامی

جهت سفارش خرید واکسن کرونا هم انجام ندادند. حاجی دلگانی با بیان اینکه ادعای جریان اصلاح‌طلب درباره تلاش‌های دولت روحانی برای واردات واکسن کرونا به کشورمان بی اساس است، اظهار داشت: دولت روحانی نه اراده‌ای برای مقابله با بیماری کرونا داشت و نه اقدامی برای بهبود وضعیت معیشتی مردم انجام داد و همه به خوبی دیدند که این دولت تا چه حد فشل و ضعیف بود. وی تأکید کرد: گزارش‌هایی به دست ما رسیده است که نشان می‌دهد دولت روحانی در تأمین دارو و واکسن کرونا سوءمدیریتی قصور داشته است و قطعاً ما گزارش ترک فعل دولت سابق در این زمینه را مورد بررسی دقیق و کارشناسی قرار می‌دهیم تا با متخلفان برخورد جدی شود.

Wednesday 29 September 2021

شکایت از رسانه‌ها در دستور کار نیست، بنای تعامل داریم

روابط عمومی ریاست‌جمهوری در پاسخ به یکی از روزنامه‌ها مبنی بر شکایت دولت سیزدهم از نشریه مورد نظر، اعلام کرد: شکایت از رسانه‌ها در دستور کار نیست و سیاست مبنایی دولت مردمی، تعامل حداکثری با رسانه‌ها و ایجاد فضای مفاهمه با اصحاب رسانه است.

به گزارش روز سه شنبه ایرنا، در پی درج مطلبی در روزنامه آفتاب یزد در روز سوم مهرماه جاری و ادعای اعلام شکایات دولت سیزدهم از نشریه مورد نظر، روابط عمومی ریاست‌جمهوری با هدف تنویر افکار عمومی، اطلاعیه‌ای صادر و توضیحاتی درباره این مسئله ارائه کرد.

متن کامل این اطلاعیه به شرح ذیل است.

در پی درج مطلبی در قالب تیتیر یک روزنامه آفتاب یزد در تاریخ سوم مهرماه ۱۴۰۰، که حاوی نسبتی ناروا و غیرمنصفانه به دولت سیزدهم است، موارد ذیل به استحضار افکار عمومی می‌رسد:

یک- شکایت مورد اشاره علیه روزنامه آفتاب یزد، چنانکه در متن خبر مندرج در این نشریه یعنی به آن اذعان شده، در نوزدهم مردادماه، بنی چهار روز بعد از تحلیف رئیس‌جمهور دولت سیزدهم اعلام شده است. همانطور که می‌دانید در آن زمان هنوز اعضای دولت جدید به مجلس معرفی نشده و مدیران ارشد دولت سیزدهم در وزارتخانه‌ها و سازمانها مستقر نگردیده و مدیران دولت پیشین، اداره امور را به عهده داشتند. مضافاً اینکه آن شکایت از سوی یکی از سازمان‌های زیرمجموعه یکی از وزارتخانه‌ها مطرح گردیده است. حال چگونه این جریده محترم رفتار یک مدیر زیرمجموعه یکی از وزارتخانه‌ها را شکایت دولت جدید تلقی نموده است! بدیهی است اطلاق عنوان «دولت رئیسی» به عنوان مرجع شکایت چنانکه در تیتیر آن روزنامه محترم ادعا شده، نسبتی ناروا و غیرمنصفانه است.

دو- سیاست مبنایی دولت مردمی، چنانچه بارها از سوی رئیس‌جمهور محترم و سایر مسئولان ارشد دولت عنوان شده، تعامل حداکثری با رسانه‌ها، تلاش برای بهره‌گیری از ظرفیت رسانه است. در همین مسیر و در راستای عمل به وعده‌های آیت‌الله رئیسی، رئیس امور دعاوی و قراردادهای نهاد ریاست‌جمهوری، ۲۹ شهرپورماه امسال، در مکاتبات جداگانه‌ای با دادستان کل کشور، ریاست دادگاه‌های عمومی و انقلاب تهران و ریاست محاکم تجدید نظر، از همه شکایت‌های مطروحه از سوی این نهاد علیه رسانه‌ها اعلام رسانه‌ای- فارغ از این موضوع نیز در رسانه‌ها منعکس گردید.

سه- تعامل با رسانه‌ها، زمینه‌سازی برای طرح آزادانه انتقادات به معنای کنار گذاشتن قوانین نیست. دولت با نگاهی باز و مسامحه در تفسیر مصدق، از همه انتقادات رسانه‌ای- فارغ از لحن و نشانگاه‌تقدھا- استقبال می‌کند اما در خصوص عناوینی که در قوانین کشور جرم‌انگاری شده، مینا را متن قوانین می‌داند.

چهار- دولت و مشخصاً دفتر رئیس‌جمهوری اسلامی ایران، دست یاری به سوی همه رسانه‌های کشور و عزیزان تلاشگر در عرصه اطلاع‌رسانی دراز کرده است و امید دارد از ظرفیت‌های ممتاز آنها برای گزارش‌گرگی صادقانه آنچه در جامعه جریان دارد و همچنین نظارت بر عملکرد دستگاه اجرایی بهره ببرد. بدیهی است رعایت دقیق قوانین و مقررات و اخلاق حرفه ای و مصالح عمومی و منافع ملی کشور وظیفه همگانی است و از جامعه رسانه ای کشور انتظار دارد این موازین را رعایت کنند و دیگران را هم به رعایت آن تشویق نمایند.

نتیجه، شکایت مذکور و مطروحه در آن روزنامه ربطی به دولت کنونی ندارد و نسبت دادن آن شکایت به دولت سیزدهم دور از انصاف و عدالت بوده و انتخاب تیتیر روزنامه مذکور خطایی دیگر محسوب می‌شود.

روابط عمومی ریاست‌جمهوری»

●●●●●●●●

سفر هیاتی از اعضا گروه دوستی پارلمانی ایران و پرتغال به لیسبون

ریس گروه دوستی پارلمانی جمهوری اسلامی ایران و پرتغال، به دعوت همتای پرتغالی خود در راس هیاتی تهران را به مقصد لیسبون ترک کرد.

به گزارش روز سه‌شنبه ایرنا از خانه ملت، گروه دوستی پارلمانی ایران قرار است در این سفر با مقام‌های پارلمانی و دولتی پرتغال دیدار و درباره گسترش سطح مناسبات پارلمانی میان مجلس دو کشور و تسهیل و تسریع همکاری‌های اقتصادی، تجاری، فرهنگی، علمی و سایر مسائل مورد علاقه طرفین گفت و گو و تبادل نظر کند.

در این سفر جواد نیک بین، مهدی طغیانی و امان الله حسین پور از اعضا کمیسیون‌های فرهنگی، اقتصادی و کشاورزی و گروه دوستی پارلمانی جمهوری اسلامی ایران و پرتغال، رحیمی جهان ابادی را همراهی می‌کنند.

تلفات روزانه کرونا به ۲۳۹ نفر رسید

روابط عمومی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اعلام کرد: طی ۲۴ ساعت گذشته ۲۳۹ بیمار مبتلا به کرونا جان خود را از دست دادند و ۱۱ هزار و ۷۰۱ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شده است.

به گزارش ایرنا، واردات گسترده واکسن و تسریع واکسیناسیون طی هفته های اخیر سبب کاهش چشمگیر تلفات کرونا در کشور شده و روز چهارشنبه ۳۱ شهريور ماه بود که تلفات کرونا از ۹ مرداد که ۲۸۶ مورد بود، همین رقم را تجربه کرد.

سه شنبه و طی خیز پنجم کرونا تلفات روزانه به عدد ۲۳۹ نفر رسید که از ابتدای تیر ماه و آغاز این موج مرگبار یک رکورد محسوب می شود. تلفات کرونا در خیز پنجم که از ابتدای تیر ماه آغاز شد شدت بیشتری گرفت و ۲۸ مرداد ماه از مرز یکصد هزار نفر عبور کرد و روز سه شنبه دوم شهريور ماه با ۷۰۹ مورد مرگ، رکورد تلفات روزانه طی ۱۹ ماه گذشته شکست.

گرچه اپلیکشین ماسک ۲۳ شهريور ماه از عبور کشور از خیز پنجم کرونا خبر داد و همچنین ۲۶ شهريور ماه در برآوردی دیگر اعلام کرد تهران و چندین شهرستان از وضعیت قرمز کرونایی خارج شده اند، اما معاون درمان وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی روز چهارشنبه ۳۱ شهريور ماه اعلام کرد که از موج پنجم کرونا رد نشده‌ایم.

با این حال خبرها از ضعیف شدن کرونا حکایت دارد چنانکه مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت روز گذشته(دوشنبه) اعلام کرد: تاثیر واکسیناسیون در کاهش مرگ و میر بیماران کووید۱۹ کاملا مشهود است و مرگ و میر روزانه کرونا در ۱۶ استان کشور، کمتر از ۵ نفر بود.

مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت نیز امروز(سه شنبه) اعلام کرد از روز گذشته(دوشنبه) تا امروز (سه شنبه) ۶ مهرماه ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۱۱ هزار و ۷۰۱ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۸۲۱ نفر از آنها بستری شدند.

مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۵ میلیون و ۵۵۹ هزار و ۶۹۱ نفر رسید.

تا کنون ۴ میلیون ۹۸۸ هزار و ۱۰۹ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

۶ هزار و ۱۲۴ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در بخش های مراقبت های ویژه بیمارستانها تحت مراقبت قرار دارند.

طی ۲۴ ساعت گذشته ۲۳۹ بیمار مبتلا به کرونا جان خود را از دست دادند و مجموع تلفات کرونا در کشور به ۱۱۹ هزار و ۸۸۸ نفر رسید تا کنون ۳۱ میلیون و ۹۷۶ هزار و ۷۴۵ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. تاکنون ۲۶ میلیون و ۹۰۸ هزار و ۱۹۱ نفر دز تزریق واکسن کرونا و ۱۵ میلیون و ۸۲۴ هزار و ۵۲۰ نفر نیز دز دوم را تزریق کرده اند و مجموع واکسن های تزریق شده در کشور به ۵۲ میلیون و ۷۳۲ هزار و ۷۱۱ دز رسید.

افراد واجد شرایط برای تزریق واکسن حتما در سامانه **salamat.gov.ir** ثبت نام کنند. در حال حاضر ۲۹ شهر کشور در وضعیت قرمز، ۲۲۴ شهر در وضعیت نارنجی، ۱۶۵ شهر در وضعیت زرد و ۳۰ شهر در وضعیت آبی قرار دارند.

به گزارش ایرنا، روند واردات واکسن همچنان ادامه دارد و دو میلیون دز واکسن کرونا امروز وارد کشور شد.

همچنین معاون فنی و امور گمرکی گمرک ایران روز یکشنبه چهارم مهر ماه از ورود پنجاه و هفتمین محموله واکسن کرونا شامل ۶ میلیون دز از نوع سینوفارم کسیر داد و گفت: میزان واکسن‌های وارداتی از مرز ۷۱ میلیون دز گذشت.

«مهرداد جمالی ارونقی» با بیان اینکه این میزان دز واکسن وارداتی کرونا سی و چهارمین محموله واکسن چینی سینوفارم است، اظهار داشت: این محموله شمار واکسن‌ها را به ۷۱ میلیون و ۳۳۲ هزار و ۶۰۶ دز رساند.

وی با بیان اینکه محموله وارداتی به صورت حمل یک‌سره تحویل نمایندگان وزارت بهداشت شده است، خاطرنشان کرد: بر اساس برنامه‌ریزی‌ها مقرر شده در هفته جاری بخشی از محموله ۱۰ میلیون دز جانسون دان و اسون و فایزر وارد کشور شود.

اسفند ۹۸ وپروس سوید ۱۹ در کشور شیوع پیدا کرد و ۲۲ بهمن سال ۹۹ واکسیناسیون عمومی آغاز شد.وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز امروز گفت: تا هفته آینده ۷۰ درصد جمعیت کشور علیه کرونا واکسینه می‌شوند و جشن پیروزی واکسیناسیون را خواهیم گرفت. بهرام عین اللهی روز سه‌شنبه ششم شهريور ماه در حاشیه مراسم تودیع و معارفه رییس دانشگاه علوم پزشکی مشهد افزود: تاکنون ۵۳ میلیون نفر از جمعیت ایران علیه کرونا واکسینه شده‌اند که این تعداد تا ۲ هفته آینده به ۶۰ میلیون نفر خواهد رسید.وی با اشاره به سرعت مطلوب واکسیناسیون در کشور ادامه داد: طی یک هفته گذشته هشت میلیون و ۲۰۰ هزار دز واکسن در کشور تزریق شد که این عدد در دنیا بی سابقه و منحصر به فرد بوده است.وزیر بهداشت گفت: به زودی جشن پیروزی در ایران واکسیناسیون را خواهیم گرفت ولی باید توجه داشت که واکسیناسیون به منزله عدم نیاز به رعایت پروتکل‌های بهداشتی نیست.

جامعه

زاکنی در جمع خبرنگاران:

بخشی از لیست پیشنهادی برای انتصابات شهر داری این هفته منتشر می شود



شهرداری نیز تصریح کرد: نمی‌دانم برخی بر چه اساسی صحبت می‌کنند اما رقم

بدهی‌هایی که بنده مطرح کردم بر اساس گزارش معاونت برنامه و بودجه بوده و ۶۹ هزار میلیارد تا پایان سال ۹۹ است و تا پایان سال ۱۴۰۰ باید ۱۲ هزار و ۵۰۰

درون شهرداری است.

شهردار تهران در پاسخ به این سوال که آیا لیست پیشنهادی انتصاب مدیران شهرداری این هفته منتشر می‌شود یا خیر، گفت: بخشی از این لیست این هفته منتشر می‌شود.

به گزارش خبرنگار مهر، علیرضا زاکنانی، در حاشیه حضور در شورای شهر تهران و در جمع خبرنگاران، اظهار داشت: طرحی که در دستور کار شورا بود، پیرامون کم کردن مدت زمان اعطای مجوز ساخت و ساز است که ما به عنوان شهرداری

نظراتی داشتیم که منجر به بازگشت طرح برای بررسی بیشتر شد. تلاش ما و شورا برای کم کردن این زمان است اما تاریخ دقیق بررسی و تصویب این لایحه مشخص نیست.

وی درباره انتصابات شهرداری افزود: آنچه اتفاق می‌افتد شایستگی است اما اصل این مدیریتتی باشند اما باید بداندت که ما با همه جدی هستیم و برای همه روزها باید برنامه داشته باشند.

شهردار تهران درباره بدهی‌های

کاظمی خبر داد:

کتب درسی را متناسب با فرهنگ ایثار و شهادت بازبینی می کنیم

وی در بخش دیگری از صحبت های خود به مشکلات سامانه شاد اشاره کرد و گفت: امروز در جلسه شورای راهبری شاد آخرین آمار دانش آموزان که شبکه شاد را نصب کردند اعلام شد که عدد بالایی است همچنین یک میلیون و ۵۰۰ هزار دانش آموز با شاد ارتباط صوتی برقرار کردند. پهنای باند امروز شبکه شاد ۳۰۵ گیگ در ثانیه بوده و حدود ۸۷ درصد کلاس‌ها در شاد تشکیل شده است شاید مدارس غیردولتی با روستایی به این شبکه وصل نشده باشند ما ۴۵ هزار مدرسه روستایی داریم که آموزش حضوری دارند.

وی ادامه داد: اطمینان می‌دهم طی یکی دو روز آینده به نقطه پایدار و مطلوب در شاد دست پیدا کنیم و زیرساخت‌های سامانه سیدنا نیز افزایش پیدا می‌کند.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش با اشاره به اینکه هر مدرسه در الگوی بازگشایی وضعیت خود را باید بررسی و فرمی را پر کند اظهار کرد: هر مدرسه در این الگو باید تاریخ حضور دانش آموز را اعلام کند. بررسی‌های میدانی ما نشان می‌دهد تقاضای اجتماعی برای بازگشایی حضوری در جامعه ایجاد شده و ما در چارچوب الگو پیش می‌رویم. آموزش مجازی همچنان وجود دارد که دشواری اصلی آموزش و پرورش در این الگو جزء درسی برنامه آموزش مجازی را طراحی می‌کنیم که به عنوان بخشی از جریان آموزش باشد.

کاظمی در پایان گفت: واکسیناسیون دانش آموزان در اختیار وزارت بهداشت است اما نباید واکسن را به بازگشایی مدارس گره بزنیم واکسن ارتقا و تضمین سلامت را بالا می‌برد.



عبور داده همین فرهنگ است. ما این را هم به عنوان یک تکلیف آموزشی و پرورشی و هم یک تکلیف انقلابی و ولایتی تلقی می‌کنیم.

همچنین در این مراسم عبدالرضا فولادوند مدیرکل آموزش و پرورش شهر تهران گفت: دوران دفاع مقدس و هشت سال دفاع جانانه روزمندان یکی از منابع ارزش ۶ آموزش و پرورش شهر تهران برگزار شد ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس گفت: شهید علی یاد و خاطره شهید فهمیده ها و بهنام محمدی ها را زنده کرد، یاد همه شان گرامی باد.

وی با تاکید بر اینکه یکی از مهمترین ماموریت های نظام تربیم و تربیت در کشورمان انتقال فرهنگ ها، ارزش ها و آداب و رسوم به نسل بعد است، گفت:

آنچه در راس این ماموریت ها قرار دارد فرهنگ ایثار و شهادت است که از آموزه های دین و مکتب مامت و از این منظر توجه و پرداختن به این موضوع برای ما بسیار مهم است.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش ادامه داد: در این روز که به صورت نمادین برگزار می‌شود، با شهدا پیمان می‌بندیم در راه توسعه این فرهنگ از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنیم.

وی تاکید کرد:تشکل های دانش آموزی امروز بالاترین ظرفیت نظام آموزش و پرورش اند و توسعه فرهنگ ایثار را به عنوان مهمترین ماموریت خود تلقی کرده اند. مطمئن باشید کتب درسی را متناسب با فرهنگ ایثار و شهادت بازبینی و تکمیل خواهیم کرد.

وی بیان کرد: آنچه امروز کشور ما را در مقابل طوفان های حوادث در سراسر تاریخ پرافتخار ایران اسلامی

سرپرست سازمان تأمین اجتماعی:

نسخه الکترونیک تأمین اجتماعی تکمیل می شود

وی با تقدیر از زحمات همه افرادی که برای توسعه نسخه الکترونیک تلاش کرده‌اند، تسهیل‌گری و فرآیند زدایی را از مبانی اصلی ایجاد تحول در سازمان تأمین اجتماعی برشمرد و گفت: رمز موفقیت نسخه الکترونیک توجه به همین اصول است و باید در سایر حوزه‌های فعالیت نیز به نحوی تسهیل‌گری و فرآیند زدایی در داخل سازمان تأمین اجتماعی و همچنین برای بیرون از سازمان پیگیری شود. وی با تأکید بر اینکه فناوری اطلاعات پیشران تحول در سازمان تأمین اجتماعی است، گفت: باید زمینه‌های

بزرگ تردیدی وجود ندارد.

مدیر عامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران اعلام کرد:



بنر اطلاع رسانی با محتوای ضرورت تفکیک پسماندهای خشک و تر و طرق ارائه آنها به عوامل مربوطه در کنار خدمات نظافت و پاکسازی معابر در روز اربعین ارائه شد.

علیپور با اشاره به دستور العمل سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران مبنی بر رعایت پروتکل‌های بهداشتی شامل در نظر گرفتن فاصله حداقل ۲ متر از هر سو و زدن ماسک توسط راهپیمایان، گفت: در این فضای مذهبی که این سازمان با همراهی عوامل خدمات شهری مناطق ۳، ۷، ۱۶ و ۲۰ و با حضور و مسئولیت منطقه ۱۲ شهرداری خشک شهروندان را بطور جداگانه و همچنین سایر پسماندها را جمع آوری کردند، با ارائه خدمات تا ۲ ساعت

بهبزیستی بدهی به دانشگاه آزاد ندارد

رئیس مرکز فناوری سازمان بهزیستی کشور با اشاره به ساماندهی امور دانشجویان گفت: در حال حاضر به دانشگاه آزاد هیچ بدهکاری مربوط به سنوات گذشته نداریم و بخشی از ترم بهمن سال گذشته را پرداخت نکرده‌ایم که با هماهنگی دانشگاه آزاد بوده و پول آن موجود است که به دلیل تقاضای دانشگاه آزاد این پول پرداخت نشده است.

به گزارش ایسنا، مجید رضازاده در خصوص ساماندهی امور دانشجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی با بیان اینکه طی دو سال گذشته به دلیل احساس نیاز برای ساماندهی امور دانشجویان، کمیته‌ای متشکل از معاونت‌های اجتماعی و توانبخشی سازمان و محوریت مرکز فناوری اطلاعات و عضویت معاونت پشتیبانی تشکیل شد، گفت: در قدم اول باید بدهی‌هایی که به دانشگاه‌های مختلف، به ویژه دانشگاه آزاد داشتیم را بررسی می‌کردیم و متوجه شدیم حدود ۴ ترم از بدهی‌های دانشجویان به دانشگاه آزاد مانده است و دانشگاه بستانکار است، به همین دلیل برای ثبت‌نام، انتخاب واحد، آزمون یا فارغ التحصیلی دانشجویان مشکلاتی ایجاد شده بود.

وی افزود: قدم دوم در این زمینه این بود که امار و ارقام دانشجویان را بررسی می‌کردیم و برای این کار سامانه‌ای طراحی شد؛ به گونه‌ای که فقط کسانی که مشمول شرایط مددجویی بودند می‌توانستند در سامانه ثبت‌نام کنند و با این دو قدم ما با بررسی بدهی‌ها، توانستیم بدهی‌ها را پرداخت کنیم.

رضازاده با بیان اینکه در حال حاضر به دانشگاه آزاد هیچ بدهکاری مربوط به سنوات گذشته نداریم و بخشی از ترم بهمن سال گذشته را پرداخت نکرده‌ایم که با هماهنگی دانشگاه آزاد بوده و پول آن موجود است که به دلیل تقاضای دانشگاه آزاد این پول پرداخت نشده است، ادامه داد: در واقع خواسته شد که پول به طور متمرکز به حساب دانشگاه آزاد واریز نشود و ما این شرط را داشتیم که اگر قرار باشد پول واریز شود باید به طور مستقیم به حساب دانشجو بنشیند که زیرساخت‌های فناوری آن را باید فراهم می‌کردند که تاکنون فراهم نشده و ما همچنین قصد داریم مبلغ را به حساب دانشجو واریز کنیم.

رئیس مرکز فناوری سازمان بهزیستی با تأکید بر اینکه هیچ بدهی به دانشگاه آزاد نداریم و همه بدهی‌های مربوط به سنوات گذشته پرداخت شده است، خاطرنشان کرد: در دانشگاه‌های دیگر نیز بدهی‌های وجود داشته که همه اعتبار آن تأمین و به استان‌ها پرداخت شده است.

وی گفت: ما از سال گذشته پرداخت به دانشجو در دانشگاه‌ها از طریق سامانه، افرادی که در سامانه ثبت‌نام و مدارکشان را بارگذاری کردند و مدارک آنها صحیح بوده پول به حساب آنها واریز شده است، حتی ۲۰ درصد از موارد ترم بهمن‌ها پرداخت شده است. بنابراین در حال حاضر هیچ فردی نیست که در سامانه ثبت‌نام و مدارک را بارگذاری کرده باشد، مشمول شرایط مددجویی باشد، شماره حساب صحیح داده باشد و پول به حساب او واریز نشده باشد. در صورتی که فردی وجود دارد که با این شرایط اقدام کرده اما پول به حساب او واریز نشده است به مراکز استانی مراجعه کند.

رضازاده با اشاره به گام دوم درخصوص ساماندهی آمار و تعداد دانشجویان، اظهار کرد: سامانه با صحت و سرعت می‌تواند کار را انجام دهد و همه کسانی که دارای پرونده هستند و سامانه ارمان ثبت هستند و شرایط مددجویی را دارند، می‌توانند در این سامانه ثبت‌نام می‌کنند؛ همچنین ۳۰ درصد از افرادی که نمی‌توانستند در سامانه ثبت‌نام کنند و شرایط را نداشتند کاهش پیدا کرد و دستاورد صحیح آمار و صرفه‌جویی منابع این بود که سال گذشته به دانشجویان تحت پوشش، علی‌رغم اینکه های‌های قبل برای پرداخت سقفی وجود داشت اصل سقفی برای پرداخت نداشتیم و اکثریت موارد، کسانی که در سامانه ثبت‌نام کرده بودند، با شرط اینکه هزینه هر ترم زیر ۵ میلیون تومان بودی کل هزینه پرداخت شد.

وی افزود: برای کسانی که فوق لیسانس داشتند، حتی اگر اولویت دوم بودند، تا مبلغ ۸ میلیون تومان و برای دکترا مبلغ ۱۰ میلیون تومان را پرداخت کردیم. برای اولویت‌های یک (در هر شرایطی و با هر مبلغ شهریه) صد در صد آن پرداخت شد.

رئیس مرکز فناوری سازمان بهزیستی در بخش دیگری از سخنان خود اظهار کرد: برای اینکه افرادی برای بهمن ماه شهریه‌شان را پرداخت نکردند، معاون اداره مالی دانشگاه دو نامه به استانها ارسال کرده و این نامه‌ها موجود است و به همه واحدها دستور داده شده است که دانشجویان ما را ثبت نام کنند مشروط بر اینکه بدهی‌های مربوط به سالهای قبل را نداشته باشند.

وی با اشاره به اینکه در سال‌های قبل سقف اعتبار وجود داشته است و برخی از دانشجویان باز هم به دانشگاه بدهکار بودند و آن بدهکاری به دانشگاه، جمع شده و دانشگاه آزاد آن بدهکاری را مطالبه می‌کند که پرداخت آن طبق ضوابط برعهده دانشجو بوده است، گفت: اکنون آنچه وظیفه سازمان بهزیستی بوده است پرداخت شده است.

بهد از مراسم انجام شد.

